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Dne 28. oktobra so se zbrali v Celju v 

Narodnem domu zaupniki JDS za štajersko-
prekmursko volilno okrožje. Dospeli so zaup
niki vseh krajevnih in okrožnih organizacij 
in zastopniki iz vsega okrožja, da določijo 
svoj program in kandidate za ustavotvorno 
skupščino. Obširno je govoril o političnih 
razmerah minister Kukovec. Rekel je med 
drugim : 

Kot trezna stranka se ne smemo umak-
niti demagogiji. Razvila se je velika agitacija 

; proti narodni skupnosti, da celo za plebiscit 
• na našem ozemlju, ne da bi se pomislilo, da 

je nas zunanji položaj takšen, da se nam 
lahko v hipu poruši vse. Slovenski del demo
kratske stranke je tekom zadnjih dveh let 

I opravil ogromno delo za konsolidiranje naše 
države. Pripravlja uredba, s katero se ukine 
8urni delavnik za malega obrtnika. Meseca 
novembra dobe invalidi izplačane penzije za 
i) mesecev nazaj, ki jim gredo po naredbi 
ki jo jo meseca februarja sklenila demokratska 

i vlada, pa jo jo linančni minister Protič-Ko-
roščeve vlade ustavil. Dr. Kukovcu se je po
srečilo sedaj dobiti za izplačilo penzij invali-

• dom ;50 milijonov dinarjev. Brez dvoma je 
velike važnosti, da je naša država ostala 

j ohranjena pred velikimi prekucijami in stav-
I kami v tisti dobi, ko so takšni dogodki pre-
•. tresali in še potresajo sosedne države. To je 
; pripisovati dejstvu, da je bilo ministrstvo za 
\ socialno politiko v rokah onih, katerim je 
5 delavstvo zaupalo kljub poskusom hujskanja. 
j Ali se smemo z ozirom na vse to slovenski 
; demokrati umakniti ? Govornik bi za svojo 
i osebo to rad storil, toda dolžnost nas kliče vse. 

Prihodnji mesci bodo merodajni 
{ za našo državo in slovenski demokrati mo-
< ramo biti pri tem udeleženi. Pripravljajo se 
l zakoni in uredbe najbolj dalekosežnega po-
; mena, na katerih je udeležen vsak pozamez-
i nik, vsako gospodarstvo in vsako podjetje. 
> Drugim strankam ne zaupamo in ne pripi-
) sujemo bodisi dovolj resnosti, bodisi dovolj 



sposobnosti in nekaterim tudi ne dovoli 
dobre volje za to, da bi ta naša najvažnejša 
vprašanja reševale ali rešile pravilno. Politik 
ne postaneš čez noč, ampak šele v resnem 
delu. Ne demagoška gesla, marveč vsebina 
kandidatur ima pomen. Treba kandidirati 
idealne može, ki eo od nekdaj in nesebično stali 
v sredi političnega dela. Klerikalizeiu mora v 
Sloveniji postati manjšina.S tega stališča mora
mo presojevatinaše postopanje napram drugim 
strankam v volilni borbi, č e ostane naša po
litika resna, bomo dosegli uspehe za vse sta
nove. Naša poštenost in zvestoba do države 
je najboljša obramba naših mej. Z vso silo 
se moramo upreti neiskrenemu in demago-
škemu klicu po taki deželni avtonomiji, ka
kršno proglašajo klerikalci. Mi ne potrebuje
mo slovenske province, ki je nikdar ni bilo, 
pač pa zahtevamo v duhu našega programa 
ljudsko samoupravo v lastnih upravnih eno
tah in zahtevamo, da naj celjsko-mariborsko-
prekmursko volilno okrožje tvori takšno last
no upravno enoto. (Burno pritrjevanje. Izrazi 
ogorčenja proti ljubljanski vladi.) 

Zaupniki so govor sprejeli z velikim na
vdušenjem na znanje. 

Končno je bila sprejeta sledeča reso
lucija : 

Na volilnem shodu zbrani zaupniki J D S . 
za mariborsko volilno okrožje se izrekajo za 
pokrajinske samoupravne edinice, ki se bodo 
ozirale na gospodarske in geografske enote. 

Z ozirom nato odklanjamo z vso odloč-
nostju plemensko avtonomijo Slovenije ter za
htevamo pokrajinsko samoupravo z iastnim 
središčem za štajersko volilno okrožje. Le 
tako je mogoče, da se bodo tukajšnji gospo
darski, socijalni in kulturni interesi, ki so 
začasno prešli v reševanje na pokrajinsko 
vlado v Ljubljani, pa so se tamkaj zanemar
jali, vpoštevali tako kakor odgovarjajo ljud
skim potrebam. 


